
Dobro došli na nadzornu ploču  DISH rezervacije . U ovom vodiču pokazat ćemo vam kako upravljati 
postavkama rezervacije.
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Prvo idite na  Postavke na izborniku s vaše lijeve strane.
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Zatim odaberite Rezervacije .
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Sada ste u postavkama za svoje rezervacije.
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U odjeljku kanali možete odlučiti putem kojih kanala želite primati rezervacije. Da biste to učinili, kliknite 
na označeni prekidač .
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Odjeljak  Vrijeme isporuke  omogućuje vam da konfigurirate koliko dana unaprijed možete napraviti 
rezervaciju i koliko je vremena potrebno za online rezervaciju.
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U  odjeljku administracije  možete podesiti pri kojoj se veličini grupe rezervacije više neće automatski 
potvrđivati.
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Pod odjeljkom  angažman postavljate kada će gost biti podsjetnik o nadolazećoj rezervaciji i želite li od 
gosta dobiti povratnu informaciju o iskustvu.
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U rubrici  Kapacitet možete podesiti pojedinosti o veličini grupe i nekoliko opcija glede trajanja 
rezervacija.
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U odjeljku komunicirajte sa svojim gostima u mrežnom widgetu , možete prikazati dodatne informacije 
kada gost rezervira stol putem widgeta.
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Osim toga, ako je potrebno, informacije o gostima COVID-19 možete učiniti obaveznim prilikom 
rezervacije stola putem widgeta. Jednostavno označite okvire za podatke koje želite prikupiti.
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Ograničenje rezervacija odjeljka omogućuje vam postavljanje maksimalnog broja gostiju koji se mogu 
rezervirati po intervalu. Koristite gumb + Ograničenje rezervacije za postavljanje novog ograničenja 
rezervacije.
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Nakon što ste podesili postavke, kliknite na  SAVE  kako biste primijenili promjene.
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To je to. Završili ste vodič i sada znate kako upravljati postavkama rezervacije.
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Scan to go to the interactive player
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